

## 正 誤 表

「目で見える生化学入門 第2版」において、一部に誤りがございました。深くお詫び申し上げます。

### 訂正箇所

#### VOL.1 生命の単位 細胞

▼シナリオ集 4p 3コマ (シーン:テロップ)

(誤) 脂肪酸の枠の範囲  $\overset{\text{O}}{\text{C}}=\text{O}$  まで

↓  
(正) 脂肪酸の枠の範囲  $\text{C}=\text{O}$  まで

#### VOL.2 生命を支える物質

▼シナリオ集 11p 7コマ ~ 12p 3コマ (シーン:CG)

グリセロールの構造式に間違いがありました。  
正しく直した画像を添付します。



〒168-0074

株式会社医学映像教育センター 東京都杉並区上高井戸1-8-17第三保谷ビル お問い合わせフリーコール 0120-377-189